

Акты неповиновения и самосожжения. Как Госдума голосовала за пенсионную реформу

Первое голосование за пенсионную реформу (при этом за самый жесткий её вариант) стало для депутатов испытанием. Для единороссов - на беспрекословное подчинение вышестоящему руководству, для оппозиции - на соответствие своему оппозиционному статусу.

Поклонская проголосовала против. Теперь в «ЕдР» думают, как её наказать

Против законопроекта проголосовала Наталья Поклонская - единственная из всех присутствующих в зале единороссов.

О своём неприятии реформы повышения пенсионного возраста она публично объявила ещё 19 июня. Немногим позже секретарь генсовета «Единой России» Андрей Турчак сказал, что в партии не может быть разногласия мнений и намекнул, что не согласных с реформой однопартийцев ждут меры наказания.

Несмотря на прозвучавшие сверху предупреждения, Поклонская всё же проголосовала против, что заслуживает уважения. Кроме того, есть сведения, что до дня голосования с ней лично беседовал спикер Госдумы Вячеслав Володин, но она всё равно отказалась голосовать за.

В «Единой России» уже встрепенились на счёт Поклонской и пообещали обсудить её отказ голосовать. Как сказал журналистам глава фракции Сергей Неверов, варианты развития ситуации с Поклонской «могут быть разные».

Источники «Дождя» в Госдуме сообщили, что в качестве меры наказания Наталью Поклонскую могут снять с поста председателя комиссии по контролю за достоверностью сведений о доходах депутатов.



Собеседники «Дождя» также рассказали, что Поклонская после голосования очень нервничала и объяснялась перед однопартийцами, что не могла поступить иначе, поскольку ранее публично критиковала реформу.

Есть мнение, что голосование Поклонской против пенсионной реформы станет лишь одной из причин, по которым к ней применят санкции. По сведениям телеканала, у руководства Госдумы накопился к ней ряд претензий. Так, например, она демонстративно не встала во время [визита в Госдуму](#) американских конгрессменов. Руководство палаты парламента также было недовольно ее кампанией против «Матильды».

Железняк решил красиво уйти из «ЕдРа»

Еще восемь депутатов-единороссов не пришли на голосование по реформе - либо из-за командировок, либо из-за плохого самочувствия.

Однако нашелся единоросс, который намеренно и демонстративно проигнорировал заседание, - это замсекретаря генсовета партии Сергей Железняк, то есть представитель руководства «Единой России», её лицо, что делает его демарш с неголосованием совсем уж скандальным. Его поступок больше похож на акт самосожжения.

Ожидается, что он, как и Наталья Поклонская, будет наказан. Как минимум, лишится своего партийного поста.

Поговаривают, что Сергей Железняк в последнее время был недоволен своей партийной карьерой, не видел перспектив, поэтому решил уйти из партии красиво и громко. Ну что же, ему это удалось.

ЛДПР, КПРФ и «Справедливая Россия» - против

Остальные три фракции - ЛДПР, КПРФ и «Справедливой России» - отказались поддержать законопроект. Но их голоса ни на что не повлияли, поскольку у «Единой России» конституционное большинство.



19 июля Госдума приняла законопроект о повышении пенсионного возраста в первом чтении. Инициативу поддержали 328 депутатов, 104 проголосовали против. Воздержавшихся не было.

Законопроект от правительства представлял министр труда и социальной защиты Максим Топилин. Его главным аргументом в пользу повышения возраста была индексация пенсий выше инфляции, которая станет возможна при реализации реформы.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 19845 20.07.2018, 01:16 📌 1347
URL: <https://babr24.com/?ADE=178888> Bytes: 3798 / 3468 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов,**

политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

